
〜Question〜

No.D004

レベル：？？？

下の文から４桁の数字を求めてください

８９０お km

×

py

＋

777000ff7777ttt

＋

3...<(8($々...

＋

d(✖mh✖✖✖jjEU/jj✖✖#h

それぞれの行で数字の求め方が異なっています

わからなくても答えは教えません



デスノート問題(No.D004) 解答・解説

８９０お km

×

py

＋

777000ff7777ttt

＋

3...<(8($々...

＋

d(✖mh✖✖✖jjEU/jj✖✖#h

１段目

パソコンのキーボードの「8」「9」「0」「o(お)」「k」「m」のキーの位置を見ると

(←図書館に貼ってあります)、7 の数字を描くように配置されています。よって１

段目は７です。

２段目

キーボードの「p」「y」を見ると、かな入力用にそれぞれ「せ」「ん」と書かれて

います。よって２段目は 1000 です。

３段目

２段目と同じ要領で「7」「0」「f」「7」「t」のキーを見るとそれぞれ「や」「わ」「は」

「や」「か」と書かれています。これを３段目に代入すると、「やややわわわはは

ややややかかか」になります。これを携帯の日本語のキーボードでそのまま打つ

(フリックのみの設定の人はできません)と、「よんひゃく」となります。よって三

段目 400 です。

４段目

(Android の人ごめんなさい。iPhone でしかできない問題になってしまいました)

iPhone の記号のキーボードで 3...<(8($々...と打つ時のキー・回数をそのままひ

らがなのキーボードで打つと、「さんびゃくよん」となります。よって４段目は 304

です。

５段目

まず✖ を無視して、４段目と同じ要領で、今度は英語のキーボードで打つ時のキ

ー・回数をひらがなのキーボードで打つと、「さんはちななじゅうなないち」とな

ります。そして、✖ は文字を削除するキーの✖ を表しています。つまり、

「さん(1文字削除)はち(3 文字削除)ななじゅうなな(2文字削除)いち」となり、

実際に消してみると、「ななじゅういち」が残るので、７段目は 71です。

よって、答えは 7×1000＋400+304+71＝7775 となります。


